

Declaração sob compromisso de honra no caso de a PME utilizar os serviços de um representante externo para apresentar uma candidatura 
Ref.ª: CONVITE À APRESENTAÇÃO DE PROPOSTAS N.º GR/001/23 – «Ideas powered for business SME FUND»
A presente declaração deve ser assinada pela PME («requerente») e pelo representante externo nos casos em que o pedido é apresentado por terceiros.
Uma cópia digitalizada desta declaração assinada deve ser carregada na área do utilizador do Fundo PME. Uma vez carregada, esta declaração permanecerá válida para os pedidos subsequentes da PME a outros tipos de vale (no âmbito do convite à apresentação de pedidos de 2023) e, por conseguinte, só deve ser apresentada uma vez, independentemente do número de pedidos.
No entanto, se pretender mudar de representante quando solicita outro vale, a PME deve carregar outra declaração para o novo processo.

A PME (requerente):
· Denominação da PME: [inserir denominação da PME]
· Número de identificação fiscal ou de registo para efeitos de IVA da PME: [inserir número de identificação fiscal ou de registo para efeitos de IVA da PME]
· Proprietário legal da PME: [inserir nome do proprietário legal da PME]
PELO PRESENTE
	(1) declara ser representado pelo seguinte representante externo:
· [inserir o nome e apelido do representante externo];
· com endereço de correio eletrónico: [inserir endereço de correio eletrónico do representante externo]

	(2) Declara que o(a) requerente é elegível em conformidade com os critérios estabelecidos no convite à apresentação de propostas;

	(3) Declara que o(a) requerente não pertence a uma das categorias de exclusão estabelecidas nas seguintes situações;

	(4) Declara que o(a) requerente não recebeu qualquer outro financiamento da União para levar a cabo o(s) projeto(s) objeto da presente candidatura a subvenção e compromete-se a declarar imediatamente ao Instituto qualquer outro financiamento da União que venha a receber até à conclusão do(s) projeto(s);

	(5) Declara que o(a) requerente reconhece que pode estar sujeito(a) a sanções administrativas, incluindo a exclusão do regime de subvenção, se alguma das declarações ou informações fornecidas como condição para participar neste procedimento se revelar falsa;

	(6) Confirma ter lido e aceitado as condições de atribuição da subvenção e reconhece que, ao enviar a candidatura, os seus dados pessoais serão tratados em conformidade com a declaração de privacidade e o Regulamento (UE) 2018/1725.
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